
 RESTAURATION COMMERCIALE 

AU COURS

FILET DE BŒUF SEMI-PARÉ 
VBF LIMOUSIN
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.8 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 626200

PROMO
AVRIL 2022

IMAGINEZ
DE GRANDES FÊTES !

LES FÊTES BLANCHES



Des recettes originales qui conservent les qualités 
de la raviole traditionnelle.
Pâtes fines garnie d’une farce généreuse (50 %).
Cuisson très rapide : 2 minutes dans l’eau
frémissante.
Facile à accommoder (huile d’olive, sauce
crémée…), en plat végétarien, enaccompagnement 
ou frites sur une salade.

PRIX
EXCLU WEB

Béné� ciez de 
PRIX EXCLUSIFS
en commandant 

sur notre 
SITE INTERNET 
ou sur notre 

APPLICATION MOBILE !
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Élimine les graisses carbonisées.
Utilisation sur surfaces chaudes : 
150° et plus sans éclaboussure ni 
dégagement de vapeurs nocives.

DEGREASER 
150°
GREEN’R
Dégraissant à chaud, 
type « produit pour 
les planchas »
Bidon de 1 l
Colis de 8
Code : 547511

5€ 19*

LE BIDON

* TVA : 20 %. 

RAVIOLES
ST JEAN
Sachet de 1 kg
Colis de 5

Basilic de provence 
(623436)
Fromage de chèvre & fi nes 
herbes (623437)

11€ 25
LE SACHET

CONFITURES 
ALLÉGÉES EN 
SUCRES
LÉONCE BLANC
Pot de 28 g
Colis de 48
Soit 12,00€
LE COLIS

Fraise (415001)
Abricot (415000)

0€ 25
LE POT

Une confiture premium 
avec 70% de fruits et

la juste quantité de sucre.
Format idéal pour le room 

service et buffet petit
déjeuner.

MILKA PÂTE
À TARTINER
Pièce de 15 g
Colis de 150
Code : 318976
Soit 25,50€
LE COLIS

0€ 17
LA PIÈCE

À TARTINER
Pièce de 15 g
Colis de 150
Code : 318976
Soit 25,50
LE COLIS

Soit 12,00
LE COLIS

Fraise
Abricot

Fromage de chèvre & fi nes 
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L E S  F Ê T E S  B L A N C H E S

FAITES PÉTILLER
LES COCKTAILS !

DEMOISELLE
BRUT ROSÉ
VRANKEN
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 254804

20€ 20*

LA BOUTEILLE

VRANKEN
DIAMANT BRUT
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 255666

29€ 50*

LA BOUTEILLE

* TVA : 20 %. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

Fraise (415001)
Abricot (415000)

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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LES FÊTES BLANCHES 
UNE SÉLECTION POUR
DES RÉCEPTIONS
SAVOUREUSES ET RAFFINÉES ! 

CANAPÉ SALÉ PRESTIGE
TRAITEUR DE PARIS
Lingots de saumon et polenta, Blocs 
de foie gras de canard et chutney de 
mangue sur crumble au pain d’épices, 
Clubs sandwich aux légumes, Blinis/
crème citronnée/concombre et œufs
de truite, Pains noirs/involtini et confit
de poivrons, Cakes aux olives/tomate 
marinée et chèvre, Pains nordiques
au crabe, Blinis pain d’épices/crème
de roquefort/poire, Pains nature/pomme 
et comté.
Plateau de 54 pièces (540 g)
Code : 217404
Soit 31,86€ LE PLATEAU

0€ 59
LA PIÈCE

PLAQUES DE PAINS DE MIE 
ET DE VIENNOISERIE
PANACHÉES COLORÉES
BONCOLAC
Tomate, épinard, maïs violet,
viennoiserie.
Des plaques de pain qui permettent 
de mêler couleurs et saveurs tout
en créant des formes inédites de
mignardises ou bouchées, salées 
comme sucrées.
Dim. 30 x 40 cm (250 g)
Colis de 4 x 5 plaques
Code : 970640
Soit 88,00€ LE COLIS

4€ 40
LA PLAQUE

MINI CHEESEBURGER
Pièce de 16.5 g
Plateau de 45
Colis de 5
Code : 245509
Soit 35,80€ LE PLATEAU

0€ 796
LA PIÈCE

PAIN SURPRISE 6 CÉRÉALES
BONCOLAC
Composition :Saumon fumé/beurre 
citronné, Fromage de chèvre/tomates 
aux herbes et roquette, Jambon Serrano/
beurre, Rillettes d’oie/noisettes, Fromage 
frais/figues et noix.
Pain de 50 sandwiches (1.1 kg )
Colis de 2
Code : 248091
Soit 20,89€ LA PIÈCE

0€ 418
LE SANDWICH

PLATEAU GOURMET CHIC
Composition : 9 recettes
• Chiffonnade de noix de jambon, crème à 
la roquette/Mini-clafoutis aux herbes
• Chiffonnade de saumon fumé sur crème 
citronnée, décor graines de sésame & 
poivrons rouges/Pain polaire
• Chutney de mangue, cube de crème de 
foie gras de canard aux éclats de fruits 
secs façon mendiant et décor graines de 
pavot/pain de mie au malt.
• Pesto de fèves, décor tomate mi-séchées 
et basilic/pain de mie à la tomate.
• Délice de saumon à l’estragon décor de 
fève & graines de pavot/Mini-blinis
• Houmous de betterave, concombre et 
persil/Pain de mie cacao 
• Délice de poivrons décor olive noire/Mi-
ni-cake aux olives
• Crème fromagère chèvre & segment de 
figue noire mi- séchée/Pain de mie au malt
• Crevette marinée au piment sur crème 
curry et coco/Pain de mie aux épinards
Plateau de 63 (590 g)
Code : 400844
Soit 26,46€ LE PLATEAU

0€ 42
LE CANAPÉ



MORILLES EXTRA 
SÉCHÉES
TRANSGOURMET 
QUALITY
Tubo de 250 g
Colis de 6
Code : 300237

95€ 50
LE TUBO

5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

LES FÊTES BLANCHES

UNE SÉLECTION POUR
DES RÉCEPTIONS
SAVOUREUSES ET RAFFINÉES ! 
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AU COURS

LOTTE PÊCHÉE 
EN MER
Liophius piscatorius
Pièce de 2/4 kg
Pêchée en Atlantique 
Nord-Est
Code : 235879

AU COURS FILET DE BAR ÉCAILLÉ 
AVEC PEAU
Sans arêtes
Dicentrarchs labrax
Pièce de 140/160 g
Colis de 2 kg
Élevé en Grèce
Code : 230782

PURÉES DE FRUITS 
SUCRÉES
BOIRON
Barquette de 1 kg
Colis de 6

5€ 90
LA BARQUETTE

Fraise sucrée 181438 5,90€ 
Fruits de la passion 

181396 7,90€
non sucrée 
Mangue non sucrée 181636 7,90€ 
Framboise sucrée 360933 9,90€ 
Coco sucrée 181628 9,90€ 

Variété  Code  Prix/Barquette

SUPRÊME DE POULET 
FERMIER IGP LABEL 
ROUGE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 250 env.
Sachet sous vide de 4
Colis de 2
Origine : FRANCE

2€ 88
LA PIÈCE ENV.

Argoat 300817 2,88€ 11,51€
Geonpis 300820 3,11€ 12,45€
Maine 100 jours 300814 3,74€ 14,97€
Prince de bourgogne 301148 3,81€ 15,25€

Origine  Code  Prix/ Prix/
  Pièce env. Kilo

À partir de

À partir de

AU COURS RÔTI NOISETTE 
D’AGNEAU DÉSOSSÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Sachet sous vide de 4
Code : 480582

AU COURS FILET DE BŒUF
SEMI-PARÉ VBF LIMOUSIN
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.8 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 626200

AU COURS FILET MIGNON
DE VEAU SEMI PARÉ
BEAUVALLET NEGOCE
Pièce sous vide de 1/1.5 kg
Origine : UE
Code : 101473



LES PLATS 
DU JOUR

2 RECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS

6 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE
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CÔTE DE VEAU RÔTIE, ET 
FÈVES AU JUS PARFUMÉ
AU CITRON CONFIT

PAËLLA
AUX FRUITS DE MER

AU COURS MOULES DE 
HOLLANDE PAC
Mytulis edulis
Barquette de 2 kg
Pêchées en Atlantique 
Nord-Est
Code : 998973

AU COURS CÔTE DE VEAU
FILET 1ÈRE/SECONDE
BEAUVALLET
RESTAURATION
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 480442
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C’EST DE 
SAISON !
L’oignon rouge
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OIGNONS ROUGES
Catégorie 1
Calibre 60/80
Filet de 1 kg

AU COURS

Origine : France (8933)
Origine : Import (9078)

AU COURS

CHAMPIGNONS
DE PARIS PIED COUPÉ
Caisse de 3 kg
Code : 9044

AU COURS

ORANGE À JUS
Catégorie 1
Calibre 6/7 
Colis de 15 kg
Code : 9059

AU COURS

HARICOTS VERTS 
ÉQUEUTÉS
Barquette de 500 g
Code : 9082

AU COURS

ASSORTIMENT 
DE TOMATES
ANCIENNES
Catégorie 2
Colis de 3.5 kg

Origine : France (239016)
Origine : Import (966640)

AU COURS

CONCOMBRE DROIT 
FILMÉ
Catégorie 1
Calibre 4/5
Pièce 400/500 g
Colis de 12
Code : 302108

AU COURS

FRAISES FILMÉES
Barquette de 500 g
Code : 966698

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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LE BŒUF

LE VEAU

20€ 59
LE KILO ENTRECÔTE SEMI 

PARÉE VBF BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 3 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 301741

17€ 95
LE KILO

RÔTI FILET DE 
RUMSTEAK SANS BARDE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 0.8/1 kg env.
Origine : UE
Code : 232527

LE PORC LA VIANDE CUITE

SOURIS D’AGNEAU 
CUITE SOUS VIDE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300/400 g
Colis de 18
Code : 822645

14€ 65
LE KILO

AU COURS BUCHETTE DE FAUX 
FILET PAD
BEAUVALLET RESTAURATION
(complètement dégraissé,  
sans chapeau)
Pièce de 150 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 234937

BROCHETTE POIRE 
DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette s/atmosphère de 10
Origine : FRANCE
Code : 311873
Soit 13,90€ LE KILO

2€ 50
LA PIÈCE

AU COURS CÔTE DE BŒUF 
DÉVERTÉBRÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 480791
Autres grammages : 350 g (479691), 
450 g (479709), 500 g (873350)

TARTARE VBF
LIMOUSIN 5 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g x 1
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 626028
Autre grammage : 200 g (626036)
Soit 12,90€ LE KILO

2€ 32
LA PIÈCE

PAVÉ DE PORC 
ÉCHINE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 120 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Autres grammages : 140 g 
(811627), 180 g (811628)
Origine : UE
Code : 302548
Soit 7,95€ LE KILO

0€ 954
LA PIÈCE

AU COURS SAUTÉ VEAU SUPÉRIEUR MAIGRE
BEAUVALLET RESTAURATION
(jumeau/macreuse)
Pièce de 60/80 g
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 206299

CÔTE DE VEAU
FRANÇAIS
BEAUVALLET RESTAURATION
1ère, seconde, filet
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 23874
Autres grammages :
180 g (238739),250 g (259559), 
300 g (261882)
Soit 15,50€ LE KILO

2€ 48
LA PIÈCE

À partir de

À partir de

À partir de
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L A  B O U C H E R I E

12€ 95
LE KILO

ÉMINCÉ DE BOEUF 
HALAL MARINÉ NATURE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 kg
Code : 318004

Le steak surprise est issu 
du dessus de palette
(muscle de l’épaule),
il constitue une belle pièce 
à griller tendre et
savoureuse, bon rapport 
qualité/prix en VBF
pour le plat du jour.

EMPANADA DE 
BOEUF AUX LÉGUMES 
DU SOLEIL
BEAUVALLET NEGOCE
Pièce de 40 g
Colis de 2 kg
Code : 614678
Soit 12,04€ LE KILO

0€ 482
LA PIÈCE

2€ 09
LA PIÈCE

ARANCINI 
DE BŒUF CUIT
BEAUVALLET NEGOCE
Effiloché de bœuf cuisiné 
avec légumes, enrobée 
d’une pâte de riz arborio.
Pièce de 60 g
Colis de 2.5 kg
Code : 614677
Soit 12,29€ LE KILO

0€ 737
LA PIÈCE

7€ 90
LE KILO

ÉMINCÉ DE PORC 
MARINÉ BALI
BEAUVALLET RESTAURATION
Marinade curry, poivre, 
gingembre.
Barquette sous atmosphère 
de 1 kg x 2
Code : 232756

LE PRODUIT
DU MOIS

01

STEAK BŒUF SURPRISE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 140 g
Sachet de 2 x 5 
Origine : France
Code : 234108
Autre grammage : 180 g (317268)
Soit 14,90€ LE KILO



2

/ KILO

10€ 15
LE KILO

CHUNKS DE FILET 
DE POULET  
CROUSTILLANTS
Morceaux de filets de poulet 
traités en salaison, panés, 
frits, cuits 
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 245565
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/ COLIS

PANÉ DE FROMAGE 
AVEC DÉS DE DINDE 
CUIT
Pièce de 100 g
Colis  5 kg
Code : 247620
Soit 30,19€ LE COLIS

0€ 604
LA PIÈCE

COQUELET PAC NU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 500/650 g
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 101478
Soit 5,69€ LE KILO

3€ 27
LA PIÈCE ENV.

7€ 35
LE KILO

FILET DE DINDE 
SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce sous vide de 1.5/1.9 kg
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 233486

2

/ KILO

SUPRÊME DE PINTADE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10
Origine : FRANCE
Code : 631614
Soit 13,12€ LE KILO

2€ 62
LA PIÈCE ENV.

CUISSE DE LAPIN
Pièce de 200/240 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 833723
Soit 11,17€ LE KILO

2€ 46
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Paquet sous vide de 20
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 228484
Soit 8,54€ LE KILO

1€ 88
LA PIÈCE ENV.

2

/ KILO

AIGUILLETTE DE POULET CRU
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Origine : UE
Code : 244680

AU LIEU DE  5€ 99 LE KILO

5€

 39
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB



JARRET ARRIÈRE 
D’AGNEAU AVEC OS
Pièce de 400 g et +
Colis de 5 kg
Origine : IRLANDE, ARGENTINE, 
CHILI OU URUGUAY
Code : 212764
Soit 12,90€ LE KILO

5€ 16
LA PIÈCE ENV.

SOURIS D’AGNEAU 
AU THYM CUISINÉE
Pièce de 350 g env.
Colis de 12
Code : 224928
Soit 14,90€ LE KILO

5€ 22
LA PIÈCE ENV.

TARTARE AU  
COUTEAU MINUT’ VBF
CHARAL
Pièce de 180 g + dosette de 
35 g de sauce
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 231812
Soit 50,89€ LE COLIS

3€ 18
LA PIÈCE

8€ 69
LE KILO

RIBS DE PORC 
BARBECUE CUIT
Pièce sous vide de 750 g
Colis de 6 kg
Code : 245268 3

/ KILO

9€ 09
LE KILO

ÉGRENÉ PUR BŒUF 
20 % M.G.
CHARAL
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : UE
Code : 362251

13€ 90
LE KILO

GIGOT D’AGNEAU 
DÉSOSSÉ
Sans selle et sans jarret.
Pièce de 1.15/1.5 kg
Colis de 4
Origine : IRLANDE, GRANDE 
BRETAGNE, ARGENTINE, 
CHILI OU URUGUAY.
Code : 644724
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PRIX
EXCLU WEB

STEAK HACHÉ 
BLACK ANGUS FAÇON 
BOUCHÈRE 20 % M.G.
NEWBIF
Colis de 20
Origine : IRLANDE OU 
ROYAUME UNI
Soit 10,89€ LE KILO

1€ 63
LA PIÈCE

150 g	  20	 225512	 1,63€
180 g 	 30	 225513	 1,96€

Pièce de 	 Colis de 	 Code 	 Prix/Pièce

À partir de
TARTARE MINUT’ VBF

CHARAL
Une viande hachée française 100 % muscle. 
Une décongélation rapide en 5 mn grâce au 
conditionnement innovant Charal Minut’® 
Pièce de 180 g
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 460840
Soit 17,85€ LE KILO
Soit 16,06€ LE KILO : EXCLU WEB

2€

 89
LA PIÈCE

AU LIEU DE  3€ 21 LA PIÈCE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



7€ 85
LE KILO

FILET DE LINGUE 
BLEUE SANS PEAU
Molva dypterygia
Pièce de 200/800 g
Plaque interleaved de 6 kg
Colis de 4
Pêchée en Atlantique Nord-Est
Code : 213047

12

/ COLIS

FISH & CHIPS
DE CABILLAUD
CITE MARINE
Filets de cabillaud sans arêtes 
(60 %), enrobés d’une pâte à 
beignets préfrits
Pièce de 150/180 g
Colis de 5 kg
Code : 244740
Soit 12,55€ LE KILO

2€ 07
LA PIÈCE ENV.

L E  P O I S S O N  S U R G E L É
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AU LIEU DE 17€ 40 LE KILO

FILET DE SAUMON 
ATLANTIQUE
AVEC PEAU
Salmo salar 
Sans arêtes
Pièce de 0.7/1.8 kg
Colis de 5 kg
Élevé au Chili
Code : 24551015€

 65
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

FISH ET CHIPS 
TENDERS
Pièce de 20/50 g
Colis de 3 kg
Code : 204342
Soit 12,25€ LE KILO

0€ 429
LA PIÈCE ENV.

FILET DE DORADE 
SÉBASTE SANS PEAU
Sébaste mentella
Pièce de 60/120 g
Sans arêtes
Colis de 5 kg
Pêchée en Atlantique Nord-Est
Code : 244550
Soit 9,15€ LE KILO

0€ 824
LA PIÈCE ENV.

FILET DE SANDRE 
AVEC PEAU
Sander Lucioperca
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douce du 
KAZAKHSTAN OU RUSSIE

14€ 59
LE KILO

Pièce de 300/500 g	 219867	 14,59€
Pièce de 230/300 g	 219864	 15,22€

Pièce de	 Code 	 Prix/Kilo

À partir de

AIGUILLETTE DE 
COLIN D’ALASKA FAÇON 
FISH & CHIPS PRÉFRIT
Pièce de 45/55 g
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 623439
Soit 9,15€ LE KILO

0€ 458
LA PIÈCE ENV.



AU COURS HOMARD NORD 
AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pièce de 450/550 g
Pêché en Atlantique 
Nord-Ouest
Code : 223286

AU COURS PALOURDES
Ruditapes spp
Colis de 3 kg
Pêchées en Atlantique 
Nord-Est
Code : 237803

AU COURS
HUITRES MARENNES 

D’OLÉRON IGP N°3
TRANSGOURMET ORIGINE
Crassostre gigas
Colis de 48
Élevées en France
Code : 301219

L E S  C O Q U I L L A G E S  E T  C R U S T A C É S
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

QUEUES DE CREVETTES 
PANKO
26/30 pièces/lb
Boîte de 1 kg
Colis de 10
Code : 216594

AU LIEU DE 13€ 59 LA BOÎTE

12€

 25
LA BOÎTE

PRIX
EXCLU WEB

12€ 39
LA BOÎTE

CREVETTES  
ENTIÈRES CRUES 
BLACK TIGER
Penaeus monodon
Calibre 21/30 
Boîte de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde, Bangladesh, 
Indonésie
Code : 101467

AU COURS CREVETTES 
CUITES
Penaeus spp
Calibre 60/80
Barquette de 2 kg
Elevées au Brésil, 
Equateur, Inde
Code : 998972

26/30	 244629	 11,95€
16/20	 245252	 13,35€

Calibre 	 Code 	 Prix/Boîte

CREVETTES  
DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopenaeux vannamei
Boîte de 800 g
Colis de 10
Élevées en Indes

À partir de

11€ 95
LA BOÎTE
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14 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE * TVA : 20 %.

HARICOTS VERTS 

TRÈS FINS 
«CUIT MINUTE» BIO
BONDUELLE FOOD SERVICE

Sachet 2.5 kg
Colis de 4
Code : 224746
Soit 13,70€ LE SACHET

5€ 48
LE KILO

AMPHORA BIO 

ÉQUILIBRE
Mélange d’huiles d’olive vierge 

extra et tournesol bio.

Bouteille de 1 l

Colis de 15

Code : 278500

5€ 50
LA BOUTEILLE

GOURDE POMME 
BANANE BIO 
SANS SUCRES 
AJOUTÉS
ANDROS
Pièce de 85 g
Colis de 24
Code : 224895
Soit 14,88€ LE COLIS

0€ 62
LA PIÈCE

COOKIE SANS 
GLUTEN BIO X 2
CELIANE
Sachet de 50 g
Colis de 12
Code : 209384
Soit 15,48€ LE COLIS

1€ 29
LE SACHET

QUINOA GOURMAND 
BIO
TIPIAK RESTAURATION
Blé dur précuit, quinoa 
(rouge et blanc)
Sac de 4.5 kg
Code : 910255

7€ 09
LE KILO

MADELEINE BIO
LE STER
Pièce de 25 g
Colis de 120
Code : 950102
Soit 37,80€ LE COLIS

5

/ COLIS

0€ 315
LA PIÈCE

HAUT DE CUISSE 

DE POULET BIO
Pièce de 150/200 g

Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 245038
Soit 11,95€ LE KILO

2€ 09
LA PIÈCE ENV.



UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA
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10€ 40
LE POT

CONFITURE D’ABRICOTS 
45 % BIO
Pot de 2 kg
Code : 301831

CRÈME LIQUIDE 
30 % M.G. UHT BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 301737

4€ 25
LA BRICK

3€ 99
LE SACHET

TAGLIATELLE AUX OEUFS BIO
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301941

HUILE D’OLIVE 
EXTRA BIO
Bouteille de 1 l
Colis de 12
Code : 301814

8€ 95
LA BOUTEILLE

CRANBERRIES 
BIO
Sachet de 500 g
Colis de 10
Code : 301910

6€ 30
LE SACHET

RIZ LONG GRAIN 
ÉTUVÉ BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sac de 5 kg
Code : 301854
Soit 10,13€ LE SAC

2€ 03
LE KILO

RIZ LONG GRAIN 
ÉTUVÉ BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sac de 5 kg
Code : 301854
Soit 10,13€

17€ 99
LE KILO

COEUR DE RUMSTEAK 
PAD VBF BIO
Pièce sous vide de 3 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 301731

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



AU LIEU DE 3€ 19 LA PIÈCE

TARTINE JAMBON SEC
Pain aux graines tranché nappé d’une 
sauce tomate garni de jambon sec, 
de fromage, de tomates marinées 
et de roquette.
Pièce de 170 g
Colis de 18
Code : 219654
Soit 57,42€ LE COLIS
Soit 51,69€ LE COLIS : EXCLU WEB2€

 87
LA PIÈCE

TARTINES 
MONTAGNARDE
Tranche de pain aux graines 
garnie d’une sauce béchamel, 
de lardons fumés, de morceaux 
de pommes de terre, de fromage 
à raclette et d’oignons sués.
Pièce de 175 g
Colis de 18
Code : 219651
Soit 57,42€ LE COLIS

3€ 19
LA PIÈCE

33€ 95
LE KILO FOIE GRAS 

DE CANARD CRU IGP 
DU SUD OUEST 2E CHOIX
TRANSGOURMET PREMIUM
Pièce de 500/700 g
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 300743

CROQUE-MONSIEUR
TRANSGOURMET PREMIUM
Recette réalisée par Thomas 
Boullault, chef étoilé, qui la tient 
de son aïeul, le Grand-Père Leroy. 
Un croque-monsieur artisanal 
crémeux, généreux et souffl é, 
cuisiné avec des matières 
premières françaises.
Pièce de 250 g
Colis de 12
Code : 300845
Soit 46,23€ LE COLIS

3€ 85
LA PIÈCE

25€ 75
LA BOÎTE

GARNITURE POUR 
BOUCHÉE À LA REINE
JULIEN MACK
À base de quenelles de 
volaille, cubes de viande 
de volaille, de sauce 
champignons avec 
des champignons.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 240433

Tranche de pain aux graines 
garnie d’une sauce béchamel, 

16
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

L E S  E N T R É E S

PRIX
EXCLU WEB

4€ 35
LA BRICK

GAZPACHO ORIGINAL
ALVALLE
Préparé à partir de légumes 
frais de première qualité.
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 834440

14€ 90
LA BOÎTE

CHAIR BLANCHE 
DE CRABE
NAUTILUS
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 162446



7€ 10
LA POCHE

THON LISTAO 
AU NATUREL
SAUPIQUET FURIC 
RESTAURATION
Poche 4/4
Colis de 12
Code : 103176

5€ 99
LA BOÎTE

GÉSIERS DE DINDE 
ÉMINCÉS
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 289369

9€ 40
LA BARQUETTE

TOMATES 
MARINÉES CONFITES 
PASTEURISÉES
DÉLICEMONDE
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 237648

2

/ KILO

8€ 80
LE KILO

GÉSIERS DE 
POULET CONFITS
JEAN ROUTHIAU
Pain de 2 kg portionnable 
par tranche de 50 g
Colis de 3
Code : 179275

3€ 35
LA BOÎTE

CŒURS D’ARTICHAUTS
TRANSGOURMET ECONOMY
Calibre 10/14
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 300158

14€ 50
LE KILO

ARTICHAUTS 
COUPÉS MARINÉS 
À L’HUILE
Barquette avec couvercle 
de 1 kg
Colis de 4
Code : 243403
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S

17Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

L E S  E N T R É E S

AU LIEU DE 24€ 50 LE KILO

SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ
FISCHO
Produit décongelé
Bande de 600/900 g
Colis de 10
Code : 242848

19€

 99
LE KILO

5€ 60
LA BOÎTE

BISQUE DE HOMARD
BASSO
Recette traditionnelle 
cuisinée au beurre et 
à la crème fraîche avec 
24 % de homard.
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 151522

PRIX
EXCLU WEB



1

/ KILO

7€ 95
LE KILO

POITRINE FUMÉE 
N°2 VPF
COOPERL
Demi pièce de 1.8 kg env.
Colis de 5
Code : 123661

5€ 49
LA BARQUETTE

CHORIZO CULAR 
EXTRA TRANCHÉ
SANCHEZ ALCARAZ
Barquette de 500 g
Colis de 10
Code : 242844

3

/ KILO

ANDOUILLETTE DE 
TROYES TRONÇONNÉE
AMAND TERROIR
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 8
Colis de 4
Code : 243143
Soit 11,99€ LE KILO

1€ 92
LA PIÈCE

7€ 99
LA BARQUETTE MAGRET DE 

CANARD FUMÉ 
TRANCHÉ
TRANSGOURMET PREMIUM
Issu de canard origine France
Barquette sous atmosphère 
de 250 g
Colis de 10
Code : 301151

1

/ KILO

6€ 30
LE KILO

JAMBON 
SUPÉRIEUR DD
LE MIGNON
Pièce de 7 kg env.
Code : 403915

12€ 50
LE KILO

FILET DE POULET 
SANS PEAU CUIT
JEAN ROUTHIAU
Grillé, traité en salaison
Sachet sous vide de 1 kg env. 
(8 fi lets)
Colis de 6
Code : 628701
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L A  C H A R C U T E R I E

PRIX
EXCLU WEB

0€ 528
LA TRANCHE

JAMBON DE PARME 
TRANCHÉ
CASA MODENA
16 mois d’affi nage 
Barquette de 18 tranches 
(300 g)
Colis de 5
Code : 243116
Soit 9,50€ LA BARQUETTE

0€

 299
LA TRANCHE

AU LIEU DE 0€ 395 LA TRANCHE

ROSTELLO AUX HERBES 
TRANCHÉ
AOSTE
Barquette de 250 g (10 tranches)
Colis de 8
Code : 209060
Soit 3,95€ LA BARQUETTE
Soit 2,99€ LA BARQUETTE : EXCLU WEB

2

/ KILO

10€ 30
LE KILO

SAUCISSON SEC 
BRIDÉ PUR PORC
AOSTE
Pièce de 1.5 kg
Colis de 7
Code : 844758



UN RÉPERTOIRE CULINAIRE  

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES  

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

LA SOLUTION GAIN DE TEMPS  
ET RENTABILITÉ
Ne pas avoir la capacité de cuisiner, ne doit pas empêcher 
de proposer à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur qui associe des 
produits cuisinés sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, pouvant satisfaire les 
différents profils de consommateurs et ne nécessitant 
pas une remise en œuvre complexe.
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5€ 84
LE SACHET

GYOZAS POULET
Raviolis à la japonaise, 
prégrillés.
Sachet de 590 g
Colis de 10
Code : 225766

SOUPE AUX RAVIOLI 
CHINOIS
Des ravioli façonnés à la main 
dans un bouillon asiatique 
corsé, agrémenté de carottes 
en découpe rustique et d’une 
feuille de pack choï. 
Portion de 350 g
Colis de 6
Code : 225804
Soit 30,60€ LE COLIS

5€ 10
LA PORTION

TEPPANYAKI
Riz cuisiné au poulet 
grillé et aux légumes.
Portion de 300 g
Colis de 6
Code : 225823
Soit 17,22€ LE COLIS

2€ 87
LA PORTION

CRÈME GLACÉE 
À LA VANILLE DE 
MADAGASCAR ET 
NOIX DE PÉCAN
Pot de 94 g / 140 ml
Colis de 15
Code : 301512
Soit 23,40€ LE COLIS

1€ 56
LE POT

CRÈME GLACÉE 
NOIX DE COCO AVEC 
COPEAUX DE CHOCOLAT 
ET COULIS DE CACAO
Pot de 94 g / 140 ml
Colis de 15
Code : 301673
Soit 23,40€ LE COLIS

1€ 56
LE POT

L A  C H A R C U T E R I E
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0€ 845
LA PORTION

LÉGUMES PLANCHA
Pois mange-tout, carottes, 
carottes jaunes.
Pièce de 180 g
Colis de 24
Code : 226888
Soit 20,29€ LE COLIS

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



CAPONATA D’AUBERGINES 
CUISINÉE À LA SICILIENNE
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 873386

17€ 18
LA BOÎTE

POIS CHICHES BIO
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 211528

9€ 52
LA BOÎTE

4€ 36
LE KILO

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS «CUIT 
MINUTE»
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 443572

1€ 63
LE KILO

POMMES DE TERRE 
CUBES CUITES SOUS 
VIDE
LUNOR
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 273

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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L E S  G A R N I T U R E S

5€ 16
LE KILO

MÉLANGE 
DE LÉGUMES GRILLÉS 
«CUIT EXPRESS»
D’AUCY
Courgettes, aubergines, 
poivrons rouges et verts
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 667709

FLAGEOLETS EXTRA FINS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraicheur de 4 kg
Colis de 4
Code : 397455

13€ 39
LE SACHET

LENTILLES
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraicheur de 4 kg
Colis de 4
Code : 397463

10€ 37
LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

PETIT ÉPEAUTRE
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 2775174€ 41

3€

 88
LE SACHET

6€ 22
LA BOÎTE HARICOTS BLANCS

TRANSGOURMET ECONOMY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 300213



CRISPERS
MC CAIN
Quartiers de pommes de 
terre avec peau, coupés 
en forme de V, ondulés et 
enrobés d’une
préparation croustillante.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 245516
Soit 8,03€ LE SACHET

3€ 21
LE KILO

COUSCOUS MOYEN
ZAKIA
Sac de 5 kg
Code : 126888
Soit 12,77€ LE SAC

2€ 55
LE KILO

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet
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L E S  G A R N I T U R E S

RAVIOLO 5 FRO-
MAGGI
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 202432
Soit 21,06€ LE SACHET

10€ 53
LE KILOTAGLIATELLES D’ALSACE 

À L’ANCIENNE IGP
TRANSGOURMET ORIGINE
7 œufs frais plein air
Larg. 7 mm
Colis de 3 kg
Code : 300948
Soit 15,59€ LE COLIS

5€ 19
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

Mezze penne (192764)
Macaroni (202500)

2€ 97
LE KILO

PÂTES ULTRA RÉSIS-
TANTES QUALITÉ SUPÉ-
RIEURE
Des pâtes qui gardent leur forme 
d’origine en résistant à tous les 
traitements (résistance à l’écrase-
ment, ne collent pas après 2 h de 
maintien en température, texture 
préservée, tenue à la double 
cuisson).
Sac de 5 kg
Soit 14,84€ LE SAC

BOULGOUR «CUIT MINUTE»
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 220440
Soit 12,33€ LE SACHET
Soit 11,11€ LE SACHET : EXCLU WEB

4€ 94
LE KILO

4€

 45
LE KILO

LASAGNES QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
PANZANI
Format 1/2 gastronome
Colis de 3 kg (env. 38 plaques)
Code : 359687
Soit 23,27€ LE COLIS

7€ 76
LE KILO

FRITES FRY’N’DIP
MC CAIN
Une coupe incurvée, aux arêtes 
dorées et croustillantes asso-
ciée à une texture charnues.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 669341
Soit 5,19€ LE SACHET

2€ 07
LE KILO
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ANANAS DU COSTA 
RICA
TRANSGOURMET ORIGINE
Variété Extra Sweet
Pièce de 1,28 kg env. (calibre 9)
Colis de 9
Code : 300792

AU COURS

PROMO RESTAURATION COMMERCIALEPROMO RESTAURATION COMMERCIALE

Cet ananas est cultivé par des producteurs passionnés, respectueux
de l’environnement et de chaque intervenant composant la � lière. Il puise
dans la terre fertile toute sa saveur et développe ainsi un goût
riche et raf� né, doux et sucré.

ANANAS
DU COSTA RICA

ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS

DANILO
CANTON D’UPALA -  COSTA R ICA

Agrume étonnant qui renferme de petites 
billes translucides et croquantes.
Les petites perles éclatent en bouche et 
laissent échapper un goût vif et citronné 
avec de légères notes de pamplemousse.

22

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

Agrume étonnant qui renferme de petites 

CITRON CAVIAR
Barquette de 100 g
Code : 239023

AU COURS



METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

3€ 55
LA PIÈCE

CHABICHOU DE POITOU 
AU LAIT CRU AOP 24 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 150 g
Colis de 6
Code : 301275

3€ 95
LA PIÈCE

CAMEMBERT 
DE NORMANDIE 
AOP 20 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 221189

PAIN LOSANGE 
NATURE
Pièce de 57 g
Colis de 120
Code : 248700
Soit 14,40€ LE COLIS

0€ 12
LA PIÈCE

1

/ SEAU

8€ 55
LE SEAU

MOZZARELLA 
CERISE 20 % M.G.
TONON
Boule de 5 g
Seau de 1 kg
Colis de 2
Origine : ITALIE
Code : 298778

3

/ COLIS

CHÈVRE SPÉCIAL 
FOUR 19 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 35 g
Colis de 16
Code : 691097
Soit 12,48€ LE COLIS

0€ 78
LA PIÈCE

2

/ COLIS

2€ 99
LA PIÈCE

CHAOURCE 22 % M.G.
GERMAIN
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 113217

23
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 15€ 55 LE KILO

ROQUEFORT AOP 31 % M.G.
TEMPLIERS
Demi pain de 1.35 kg
Colis de 2
Code : 237631

13€

 99
LE KILO

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

1

/ BARQUETTE

13€ 95
LA BARQUETTE

PÉTALES 
DE PARMIGIANO 
REGGIANO AOP
AMBROSI
Barquette de 500 g
Colis de 6
Code : 483784



AU LIEU DE 13€ 95 LA BOÎTE

SAUCE HOLLANDAISE
KNORR
Boîte de 825 g (pour 8.5 l)
Colis de 6
Code : 246058

13€

 15
LA BOÎTE

SAUCE DEMI GLACE 
NATURELLE
CHEF
100 % d’ingrédients d’origine 
naturelle.
Un procédé de fabrication 
comparable à une réalisation 
traditionnelle, suivant les mêmes 
étapes de préparation qu’un 
fonds maison. 
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 103632

11€ 95
LA BRICK

5

/ BRICK

FONDS DE 
VOLAILLE NATUREL
CHEF
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 103633

15€ 95
LA BRICK

FOND DE VEAU 
AU NATUREL
CHEF
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 289352

12€ 90
LA BRICK

PRÉPARATION POUR 
SAUCE
COMPLET
Base pour sauce béchamel 
nature
Sac de 10 kg
Code : 24067
Soit 46,90€ LE SAC

4€ 69
LE KILO

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S
LE
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PRIX
EXCLU WEB

17€ 50
LA BOÎTE

JUS DE VEAU LIÉ
KNORR
Boîte de 750 g (jusqu’à 30 l)
Colis de 6
Code : 252979

5

/ BOÎTE

17€ 95
LA BOÎTE

JUS DE BŒUF 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (jusqu’à 20 l)
Colis de 6
Code : 253388

26€ 15
LA BOÎTE

JUS D’AGNEAU 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (jusqu’à 20 l)
Colis de 6
Code : 253408

16€ 50
LA BOÎTE

FUMET DE POISSON 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 750 g (Jusqu’à 50 l)
Colis de 6
Code : 209045

4

/ DOYPACK

SAUCE ARRABIATA FINEMENT 
PIQUANTE
PANZANI
Sauce prête à l’emploi. Recette 
généreuse comparable à du «Fait Maison».
Doypack de 2 kg
Colis de 4
Code : 317393

12€ 50
LE DOYPACK



SAUCE PIMENT 
DOUX
THAÏ KITCHEN
Flacon de 600 ml
Colis de 12
Code : 207160

5€ 50
LE FLACON

L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet
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KETCHUP CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon de 970 ml
Colis de 6
Code : 100567

4€

 75
LE FLACON

PRIX
EXCLU WEB

18€ 95 LA BOUTEILLE

17€

 95
LA BOUTEILLE

SAUCE POKE
Bouteille de 975 ml
Colis de 6
Code : 277512

PRIX
EXCLU WEB

Rosso (300758)
Verde (300759)

PESTO
Pot PET de 470 g
Colis de 6

6€ 50
LE POT

Verde

5€ 25 LE FLACONAU LIEU DE

AU LIEU DE

SAUCES CALIFORNIA
Flacon de 970 ml
Colis de 6

6€ 80
LE FLACON

Curry 100902 6,80€
Samouraï 102489 7,55€

Déclinaison  Code  Prix/Flacon

À partir de

MAYONNAISE HAUTE FERMETÉ
LESIEUR
Seau de 5 l
Code : 224744
Soit 14,40€ LE SEAU

2€ 88
LE LITRE

À partir de

12€ 35
LA BOUTEILLE

Variété  Code  Prix/Bouteille

VINAIGRETTES
Bouteille de 1 l
Colis de 6

Pomme avocat jalapeno 438173 12,35€
Agrumes gingembre 438171 15,15€
Tomate fraise 438175 15,15€

SAUCES TEXAS 
BARBECUE
BEN’S ORIGINAL
Bidon de 2 l
Colis de 2
Code : 940060
Soit 14,95€ LE BIDON

7€ 48
LE LITRE



VINAIGRE BALSAMIQUE 
IGP DE MODÈNE
BORGES
Bouteille PET de 2 l
Colis de 6
Code : 873244

5€ 50
LE LITRE

2

/ BOUTEILLE

SPÉCIALITÉ À 
L’HUILE D’OLIVE 
ET AU BASILIC
BORGES
Idéal pour les carpaccio, 
salades de tomates, 
pâtes…Utilisation à chaud 
ou à froid.
Bouteille de 50 cl
Colis de 12
Code : 460527

5€ 95
LA BOUTEILLE

2

/ BOUTEILLE

SPÉCIALITÉ À L’HUILE 
D’OLIVE ET AUX OLIVES 
NOIRES
BORGES
Idéale pour les salades, 
fromages, légumes, pâtes et 
poissons.
Bouteille de 50 cl
Colis de 12
Code : 488353

5€ 95
LA BOUTEILLE

TOMATES 
PELÉES 
CONCASSÉES 
EN CUBES
VICTORIA
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 22897

6€ 50
LA BOÎTE

BRISURES 
DE TRUFFES
DOMAINE D’ARGENS
Boîte 1/8
Code : 126748

30€ 95
LA BOÎTE

AIL EN CUBES 
PREMIÈRE 
SAVEUR
Boîte de 280 g
Colis de 6
Code : 203790

17€ 50
LA BOÎTE

1

/ SACHET

BASILIC
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 8
Code : 446849

2€ 15
LE SACHET

HUILE RISSO’LINE
Bouteille de 1 l
Colis de 15
Code : 156281

4€

 15
LA BOUTEILLE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

     

PRIX
EXCLU WEB

HUILE RISSO’LINE

AU LIEU DE   4€ 60 LA BOUTEILLE

/ BOUTEILLE

CORNICHONS 
AIGRE DOUX 60 +
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 250677

2€ 85
LA BOÎTE



HUILE TRADITION
BORGES
Huile végétale 
pour friture.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 203355
Soit 22,13€ LE BIDON

2€ 95
LE LITRE

AIL SEMOULE
TRANSGOURMET 
QUALITY
Boîte de 500 g
Colis de 6
Code : 300524

4€ 95
LA BOÎTE
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PRIX
EXCLU WEB

GINGEMBRE MOULU
Flacon de 180 g
Colis de 6
Code : 289288

5€

 95
LE FLACON

6€ 15 LE FLACONAU LIEU DE

5

/ KILO

10€ 99
LE BAC

VACHE QUI RIT 
19 % M.G.
Bac de 1 kg
Colis de 6
Code : 1741515

/ KILO

7€ 99
LE KILO

CONFIT D’OIGNONS
ID FRUITS
Seau de 1 kg
Colis de 2
Code : 195132

PAIN HAMBURGER
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 248094
Soit 17,33€ LE COLIS

0€ 722
LA PIÈCE

BUN’S GÉANT 
SÉSAME TRANCHÉ
JACQUET
Micro-ondable
Pièce de 85 g - diam. 12 cm
Colis de 30
Code : 950372
Soit 12,60€ LE COLIS

0€ 42
LA PIÈCE

CRÈME 
EXCELLENCE 
CUISINE ET 
PÂTISSERIE 
35 % M.G.
ELLE & VIRE 
PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 800079

4€ 95
LE LITRE

1€ 82
LA PIÈCE

SENSATIONAL 
BURGER
GARDEN GOURMET®
Une véritable expérience 
de burger sans compromis 
sur le goût, la texture 
et la jutosité. Il est préparé 
à partir d’ingrédients issus 
de plantes comme le soja, 
le blé, le concentré 
de betterave, et l’huile 
de coco...
Pièce de 113 g
Sachet de 2 kg
Colis de 3
Code : 224734
Soit 32,30€ LE SACHET

PAIN HAMBURGER 
GÉANT SÉSAME
Pièce de 85 g
Colis de 30
Code : 438093
Soit 15,00€ LE COLIS

0€ 50
LA PIÈCE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



AU LIEU DE 69€ 00 LE SACHET

GOUSSES DE VANILLE 
DE TAHITI GRAND CRU TAHAA
TAHITI VANILLE
Sachet de 100 g
Colis de 50
Code : 230733

62€

 10
LE SACHET

DROPS 
DE CHOCOLAT 
7500 LABO 50 %
BARRY
Sac de 5 kg
Colis de 4
Code : 247318
Soit 39,50€ LE SAC

7€ 90
LE KILO

SUCRE À LA VANILLE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 1 kg
Colis de 6
Code : 300090

8€ 75
LE KILO

ARÔME FLEUR 
D’ORANGER
Flacon de 1 l
Colis de 6
Code : 497040

2€ 90
LE LITRE

2€ 98
LE KILO

2

/ KILO

BLANC D’ŒUF 
LIQUIDE
SERVIS OEUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950227

NUTELLA
Pot de 750 g
Colis de 6
Code : 980987

5€ 80
LE POT

6€ 45
LA BRICK

CRÈME 
AU MASCARPONE 
UHT
ELLE & VIRE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 247228

4€ 95
LA BRICK

CRÈME 
EXCELLENCE 
PÂTISSERIE UHT 
35 % M.G.
ELLE & VIRE 
PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 208697
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PRIX
EXCLU WEB

PORTO ROUGE 
MODIFIÉ 19 %
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 300400

9€ 30*

LA BOUTEILLE

* TVA : 20 %. 
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8€ 50
LE SEAU SALADE 6 FRUITS FRAIS ET PLUS

TRANSGOURMET  QUALITY
(ananas, pomme verte, pomme rouge, orange, 
raisin blanc et rouge 
+ 2 autres fruits selon saison)
Seau de 3 l
Code : 301230

CRÊPE DE FROMENT NATURE
Ø 27 cm
Pièce de 40 g
Colis de 50
Code : 215667
Soit 15,00€ LE COLIS

0€ 30
LA PIÈCE

5

/ ETUI

PRÉPARATION POUR 
CRÈME TIRAMISU
NESTLE DOCELLO
Une texture crémeuse proche 
d’une recette traditionnelle.
Contient du jaune d’œuf et du 
mascarpone pour un goût plus 
authentique.
Étui de 800 g (pour 56 portions)
Colis de 6
Code : 980807

15€ 50
L’ÉTUI

PANNA COTTA
NESTLÉ DOCELLO
Étui de 600 g 
(pour 50 portions)
Colis de 6
Code : 900121

10€ 95
L’ÉTUI

2

/ PIECE

7€ 90
LA PIÈCE

TARTE AU CITRON MERINGUÉE 
À L’ITALIENNE
Pièce de 1 kg
Colis de 3
Code : 400706

11€ 75
L’ÉTUI

PRÉPARATION POUR POT DE CRÈME 
AU CHOCOLAT BIO
Étui de 520 g 
(pour 48 portions)
Colis de 6
Code : 289294

APPAREILS POUR 
DESSERTS STÉRILISÉS UHT
Brick de 1 l
Colis de 6

6€ 99
LA BRICK

Gratin de fruits (sabayon) 187468 6,99€
Crème brulée 162818 7,35€
Panna cotta à la vanille bourbon 196630 7,65€
Tiramisu 800398 7,65€

Parfum  Code  Prix/Brick

À partir de



CARAMEL LIQUIDE
ALSA
Bouteille de 1 kg
Colis de 6
Code : 215007

6€ 95
LA BOUTEILLE

PÉPITES CHOCOLATÉES 
SMARTIES
NESTLE
Bouteille de 870 g
Colis de 4
Code : 498675

13€ 50
LA BOUTEILLE

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

COUPE  NORMANDE

30 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

LE
S

 D
ES

S
ER

TS

ET AUSSI…

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France 
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

CRÈME GLACÉE À LA 
CRÈME FRAÎCHE DES 
HAUTES ALPES
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301297

15€ 90
LE BAC

SORBET POMME
CARAMÉLISÉE CIDRÉE
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301304

15€ 90
LE BAC



27€ 90
LE PAQUET

NESCAFÉ SPÉCIAL FILTRE
Une dominante arabica pour 
l’arôme et une pointe de robusta 
pour le corsé, associés à 
une torréfaction légère pour 
un café équilibré et peu amer. 
Paquet de 500 g
Colis de 12
Code : 117069

20€ 95
LA POCHE

NESCAFÉ SÉLECTION
Café soluble, 100 % pur café 
(majoritairement Robusta). 
Idéal pour le petit déjeuner.
Poche de 500 g
Colis de 12
Code : 208173

3

/ COLIS

MINI PAIN AU CHOCOLAT 
PAC AU BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOU
BRIDOR RECETTE LENÔTRE
Pièce de 35 g
Colis de 210
Code : 644484
Soit 60,93€ LE COLIS

0€ 29
LA PIÈCE

L E  P E T I T  D É J E U N E R
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3€ 00
LE KILO

QUICKCAO
Préparation pour boisson 
instantanée au cacao maigre
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 900465

7€ 15
LE SACHET MUESLI MIX FRUIT

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 300966

CROISSANT 
AU BEURRE AOP 
CHARENTES POITOU PAC
BRIDOR RECETTE LENÔTRE
Pièce de 30 g
Colis de 195
Code : 644492
Soit 48,75€ LE COLIS

0€ 25
LA PIÈCE

3

/ COLIS

MIEL DE FLEURS LIQUIDE
EUROMIEL
Bocal de 1 kg
Colis de 6
Code : 21030

PRIX
EXCLU WEB

5€

 90
LE BOCAL

AU LIEU DE 6€ 90 LE BOCAL

CANDEREL SUCRALOSE 
BUCHETTE
Le Sucralose est un édulcorant 
révolutionnaire, qui provient 
du sucre (mais qui n’est pas 
du sucre). Son pouvoir sucrant 
est environ 600 fois plus élevé 
que celui du sucre.
Stick de 0.5 g
Boîte distributrice de 250
Code : 237731
Soit 8,95€ LA BOÎTE

0€ 036
LA DOSE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



7€ 65
LE SACHET

MORCEAUX DE 
SAUMON FUMÉ
Salmo salar
Sachet sous vide de 500 g
Colis de 20
Élevé en Norvège
Code : 223733

PÂTE À TARTINER
VALADE EN CORRÈZE
Barquette de 20 g
Colis de 120
Code : 811670
Soit 18,00€ LE COLIS

0€ 15
LA BARQUETTE
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* TVA : 20 %. 

PRIX
EXCLU WEB

/ SACHET

1

JAMBON DE PARIS 
DD SPÉCIAL SANDWICH
MADRANGE
Sachet de 10 tranches de 40 g
Colis de 10
Code : 401372
Soit 4,19€ LE SACHET

0€ 419
LA TRANCHE

CONFITURES 
3 PARFUMS ASSORTIS
VALADE EN CORRÈZE
Abricot, fraise, groseille
Barquette de 30 g
Colis de 120
Code : 148973
Soit 8,88€ LE COLIS

0€ 074
LA BARQUETTE

3

/ COLIS

FAISSELLE 
INDIVIDUELLE 6 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pot de 100 g
Colis de 24
Code : 686584
Soit 8,95€ LE COLIS

0€ 373
LE POT

7

/ COLIS

DANONE ORIGINAL 
À LA FRAISE
Pot en verre de 135 g
Colis de 12
Code : 249613
Soit 6,60€ LE COLIS

0€ 55
LE POT

7

/ COLIS

DANONE ORIGINAL 
NATURE
Pot en verre de 135 g
Colis de 12
Code : 249614
Soit 5,34€ LE COLIS

0€ 445
LE POT

COMPOTE DE POMME ALLÉGÉE 
EN SUCRES
Pot de 100 g
Colis de 120
Code : 674580
Soit 31,20€ LE COLIS
Soit 25,20€ LE COLIS : EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€ 26 LE POT

0€

 21
LE POT

18€ 95
LE PAQUET

MUESLI EXTRA CHOCOLAT 
NOISETTES
KELLOGG’S
Mélange de céréales croustillantes 
avec des morceaux de chocolat 
noir et des noisettes, enrichi en 
vitamines.
Paquet de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 364406



PRIX
EXCLU WEB

CHOCOLAT EN POUDRE 
32 % CACAO
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 300638

3€ 95
LE SACHET

CAFÉ EMOZIONI
100 % arabica
Paquet de 1 kg
Colis de 6

Moulu (161414)
Grains (161794)

21€ 50
LE KILO

CAFÉ EMOZIONI
100 % arabica
Paquet de 1 kg
Colis de 6

Moulu (161414)
Grains (161794)

MIGNONNETTE 
DE CHOCOLAT 
NOIR DE NOIR
CÔTE D’OR
Pièce de 10 g
Colis de 120
Code : 289289
Soit 16,80€ LE COLIS

0€ 14
LA PIÈCE

KINDER 
SCHOKO-BONS
Tubo de 2 kg (345 
pièces)
Code : 101917
Soit 27,60€ LE TUBO

0€ 08
LA PIÈCE

PETITE GALETTE 
TOUT AU BEURRE
ST MICHEL
Pièce de 3.5 g
Colis de 400 pièces env.
Code : 836478
Soit 32,00€ LE COLIS

0€ 08
LA PIÈCE

Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet
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LA PETITE MADELEINE 
AUX ŒUFS FRAIS
ST MICHEL
Pièce de 5 g
Colis de 150
Code : 251715
Soit 14,50€ LE COLIS

0€ 097
LA PIÈCE

NOUGAT AUX AMANDES
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 4 g
Poche de 100
Colis de 4
Code : 301345
Soit 6,90€ LA POCHE

0€ 069*

LA PIÈCE

BISCUIT SPÉCULOOS 
ORIGINAL
LOTUS
Pièce de 6.25 g
Colis de 400
Code : 253008
Soit 25,29€ LE COLIS

0€ 063
LA PIÈCE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg (355 
pièces env.)
Code : 811790
Soit 24,85€ LA BOÎTE

0€ 07
LA PIÈCE

NAPOLITAIN
Pièce de 4,5 g
Tubo de 200
Colis de 4
Code : 301023
Soit 13,00€ LE TUBO
Soit 11,70€ LE TUBO : EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€ 065 LA PIÈCE

0€

 059
LA PIÈCE
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AOC BORDEAUX M 
DE MAGNOL ROUGE
BARTON & GUESTIER
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 255672

6€ 90*

LA BOUTEILLE

AOC HAUT MEDOC 
CHATEAU MAGNOL 
CRU BOURGEOIS 
ROUGE BARTON 
& GUESTIER
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 255673

14€ 10*

LA BOUTEILLE

DOMAINE DES PASQUIER - PLAN 
DE DIEU CÔTE DU RHÔNE 
VILLAGE AOP BIO
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 301918

6€ 90*

LA BOUTEILLE

DOMAINE BASSAC - 
LA CIRCULADE SYRAH 
IGP PAYS D’OC
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 301919

6€ 00*

LA BOUTEILLE

4€ 95
LA BOÎTE

SAUCISSES COCKTAIL
D’AUCY
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 3178

4€ 95
LE SACHET

COCKTAIL MIX
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301669

CHIPS NATURE SALÉES
Sachet de 45 g
Colis de 20
Code : 223703
Soit 13,00€ LE COLIS

0€ 65
LE SACHET

AOC BORDEAUX BLANC 
LES CHARMES DE MAGNOL 
BARTON & GUESTIER
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 254814

AU LIEU DE 7€ 30* LA BOUTEILLE

6€

 60*

LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB

6€ 20*

LA BOUTEILLE

DOMAINE BASSAC - 
LA CIRCULADE
SAUVIGNON BLANC 
IGP CÔTES DE 
THONGUE
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 301920
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LIPTON ICE TEA 
PÊCHE
Bouteille de 50 cl
Colis de 12
Code : 255711
Soit 11,40€ LE COLIS

0€ 95
LA BOUTEILLE

ORANGINA
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 303777
Soit 11,28€ LE COLIS

0€ 94
LA BOUTEILLE

JUS D’ORANGE 
ABC AVEC PULPE
PLEIN FRUIT
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 104703

1€ 53
LA BRICK

L E S  B O I S S O N S  S O F T S

BADOIT VERTE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 30
Code : 439257
Soit 16,80€ LE COLIS

0€ 56
LA BOUTEILLE

FUZETEA SLIM
Boîte de 33 cl
Colis de 24
Soit 13,92€ LE COLIS

Thé vert mangue 
camomille (207180)
Thé noir pêche 
intense (207182)

0€ 58
LA BOÎTE

Soit 13,92

Thé vert mangue 
camomille
Thé noir pêche 

10

/ BAG IN BOX

28€ 15
LE BAG IN BOX

JUS D’ORANGE 
PRESSÉE AVEC PULPE
ANDROS
BIB de 10 l
Code : 212779

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€ 53 LA BOÎTE

Light 211382 0,58€ 13,92€
Zéro 211389 0,58€ 13,92€
Original 211383 0,59€ 14,16€
Cherry 211380 0,70€ 16,80€

Variété  Code  Prix/Boîte  Prix/Colis

COCA COLA 
SLIM
Boîte de 33 cl
Colis de 24

0€ 58
LA BOÎTE

À partir de

ICE TEA PÊCHE
Boîte sleek de 33 cl
Colis de 24
Code : 209040
Soit 12,72€ LE COLIS
Soit 11,28€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 47
LA BOÎTE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SAN PELLEGRINO
Boîte de 33 cl
Colis de 24
Soit 15,60€ LE COLIS

Limonata (221220)
Aranciata (221221)

0€ 65
LA BOÎTE

PERRIER ENERGIZE 
BIO
La première boisson
énergisante bio à base 
d’eau minérale naturelle 
(92%) et de caféine ex-
traite de grains de
café vert. 
Boîte de 33 cl
Colis de 24
Soit 12,00€ LE COLIS

Grenade (317295)
Mandarine (317296)

0€ 50
LA BOÎTE



SOLIVAISSELLE 
RINÇAGE 
SÉCHAGE
Facilite l’élimination 
des traces d’eau sur 
la vaisselle. Limite la 
formation du tartre 
pour une brillance 
étincelante et une 
machine protégée. 
Accélère le séchage.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 211041
TGAP 0,226€

23€ 60*

LE BIDON

CIF PROFESSIONNEL 
DÉTARTRANT CUISINE
Liquide acide pour détartrer 
les lave-vaisselle, bain-marie, 
chauffe-plats et autres petits 
matériels en cuisine. 
Bidon de 2 l
Colis de 6
Code : 214727

5€ 99*

LE BIDON

ECOBAC FOAM 
PLUS
Détergent désinfectant 
moussant chloré pour 
surfaces alimentaires. 
Batéricide 
et fongicide.
Bidon 5 l
Colis de 2
Code : 868751

39€ 90*

LE BIDON

GREASECUTTER 
FAST FOAM
ECOLAB
Nettoyant Dégraissant 
fours & grills.
Flacon de 750 ml
Colis de 4
Code : 253705

8€ 19*

LE FLACON

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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AU LIEU DE 15€ 39* LE BIDON

SOLIVAISSELLE PLONGE 
ECOLABEL
Élimine toutes les salissures 
même tenaces.
Respecte l’environnement.
Testé sous contrôle dermatologique 
sur peaux sensibles. Sans Parfum. 
Sans Colorant. Sans Allergène.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 211040
TGAP 0,236€

14€

 99*

LE BIDON

PRIX
EXCLU WEB

26€ 90*

LA BOÎTE

PAPIER CUISSON 
GN 1/1
LEGAVE
Dim. 530 x 325 cm
Boîte de 500 feuilles
Code : 301137

7€ 55*

LA BOÎTE FILM ALIMENTAIRE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte distributrice de 
300x0.45 m avec réglette 
de découpe à clipser.
Colis de 6
Code : 301452

37€ 50*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE 
LIQUIDE MACHINE 
ECOLABEL
Ultra dégraissant, 
s’utilise avec tout type 
d’eau.
Bidon de 10 l
Code : 211042
TGAP 0,547€

50€ 90*

LE SEAU

SOLIVAISSELLE PASTILLE 
LAVE-VAISSELLE 3 EN 1
Triple Action : Lavage, Rinçage, 
Brillance. Agents de blanchiment.
Respecte l’environnement 84 % 
d’ingrédients d’origine naturelle 
Sans phosphate, sans colorant, 
sans parfum.
Seau de 150
Code : 231629
TGAP 0,14€

* TVA : 20 %. 

NETTOYANT 
MULTI-SURFACES 
ECOLABEL
SOLIPRO
Nettoie et dégraisse 
effi cacement.
Parfum pomme.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 223382

16€ 09*

LE BIDON
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28€ 99*

LE SACHET

BOÎTE SALADE FIBRE 
RECTANGLE AVEC 
COUVERCLE PET
CRUDIPACK
Contenance 750 ml
Sachet de 50
Colis de 6
Code : 214722

3€ 49*

LE PAQUET

ESSUIE-MAINS DOUX
TORK
2 plis.
Dim. 24 x 21.3 cm
Paquet de 150 formats
Colis de 21
Code : 215180

0€ 49*

LA BOBINE

BOBINE THERMIQUE 
SANS BPA 
POUR CAISSE 
ENREGISTREUSE
Impression au verso
Dim. 57 x 40 x 12 mm
Colis de 120
Code : 231371

1€ 99*

LE PAQUET

PAPIER TOILETTE 
BLANC GAUFRÉ
TORK
2 plis - 198 feuilles
Paquet de 6
Colis de 16
Code : 239604

2€ 09*

LE PAQUET SERVIETTES BLANCHES
TRANSGOURMET QUALITY
Dim : 30 x 30 cm
2 plis
Paquet de 200
Colis de 16
Code : 300739

2€ 45*

LA BOBINE

BOBINE D’ESSUYAGE À 
DÉVIDAGE CENTRAL
2 plis - 450 formats 
(20 x 30 cm)
Colis de 6
Code : 802237

500 cc  12 212127 7,89€
550 cc  12 211338 10,09€
750 cc  12 211280 10,09€
950 cc  6 211340 14,59€

Contenance  Colis de  Code  Prix/Sachet

BOÎTES DELIVERIPACK 
NOIRES PP 100 % 
RECYCLABLE
Boîtes micro-ondables avec 
fermeture étanche haute 
performance pour le transport 
et la livraison de petits plats. 
barquettes empilables avec 
calage sécurisant. grande 
résistance aux manipulations. 
100 % recyclable. 
Sachet de 30

7€ 89*

LE SACHET

À partir de

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€ 023* LA PIÈCE
RINCE DOIGTS AU CITRON
Dim. 5.3 x 7 cm
Colis de 1000
Code : 930641
Soit 23,19€ LE COLIS
Soit 21,19€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 021*

LA PIÈCE
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE) 
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS) 
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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